

समयवद्धता, जवाबदेई व पारदर्शिता राइट टू सर्विस एक्ट का मुख्य उद्देश्य

अधिसूचित सेवाओं में लापरवाही बरतने पर सम्बन्धित अधिकारियों को लगाया जा सकता है जुमाना : गुप्ता

अंबाला छावनी, 7 सितंबर (हनी वर्मा) : हरियाणा सेवा का अधिकार आयोग के मुख्य आयुक्त टी.सी. गुप्ता ने कहा कि अंतोदय सरल पोर्टल पर अधिसूचित सरकारी सेवाओं एवं योजनाओं का लाभ समयबद्ध तरीके से एवं पारदर्शिता के साथ-साथ पब्लिक की संतुष्टि के साथ उपलब्ध करवाना आयोग का मुख्य उद्देश्य है। जुमाना लगाना आयोग का उद्देश्य नहीं है बल्कि सुगमता से लोगों को सरकार की सेवाओं का लाभ मिले इसके लिए कार्य करना है। टी.सी. गुप्ता आज एस.डी. कालेज अंबाला छावनी में हरियाणा सेवा का अधिकार बैठक (एक दिवसीय कार्यशाला में) बतौर मुख्य अतिथि अपने सम्बोधन में बोल

रहे थे। मुख्य आयुक्त टी.सी. गुप्ता ने इस मौके पर बताया कि वर्ष 2014 में आयोग की स्थापना की गई थी और उन्होंने सेवानिवृत्ति के बाद तीन महीने पहले ही आयोग में बतौर मुख्य आयुक्त के तौर पर कमान संभाली है। इस बात को ध्यान में रखते हुए सभी अधिकारी एवं कर्मचारी आमजन को सरकारी सेवाओं का लाभ समयबद्ध तरीके से दिलवाना सुनिश्चित करें। यहां पहुंचने पर जिला प्रशासन की ओर से उपायुक्त विक्रम सिंह ने स्मृति चिन्ह देकर उनका अभिनंदन किया। इस मौके पर आयोग की सचिव मीनाक्षी राज भी उपस्थित रही। इस मौके पर आयोग की सचिव मीनाक्षी राज, उपायुक्त विक्रम सिंह, एसएसपी हामिद



मंच पर मौजूद एसएसपी हामिद अख्तर, एडीसी सचिव गुप्ता व टी.सी. गुप्ता (दाएं)

अख्तर, एडीसी सचिव गुप्ता, एसडीएम हितेश मीणा, एसडीएम नीरज कुमार, एसडीएम गिरीश चावला, नगराधीश आंचल भास्कर, आरटीए गौरी मिड्डा, जीएम रोडवेज मुनीष सहगल, डीटीपी सविता जिंदल, डीआईपीआरओ धर्मवीर सिंह, डीएसपी राम कुमार, डीडीपीओ रेणू

जैन के साथ-साथ विभिन्न विभागों के विभागाध्यक्ष व अन्य अधिकारीगण मौजूद रहे। टी.सी. गुप्ता ने बैठक में यह भी बताया कि सेवाओं से सम्बन्धित यदि किसी भी विभाग द्वारा सम्बन्धित प्रार्थी को आवेदन करने के बाद जो एक्नोलजमेंट दी जाती है उस पर यह भी सुनिश्चित करें कि प्रार्थी की



अधिकारियों के साथ सवाद करते टी.सी. गुप्ता व मौजूद अधिकारीगण

सम्बन्धित शिकायत का निपटान कितने समय में होगा।

जिला प्रशासन इसके लिए आगे आकर व्यवस्था करे। एक दिवसीय कार्यशाला के तहत कष्ट निवारण समिति के सदस्यों ने अपने सुझाव भी दिए। टी.सी. गुप्ता ने सभी सुझावों को सुना और कहा कि जो सुझाव दिए

गये हैं उन पर अमल करने का काम किया जाएगा। सवाद और समीक्षा के दौरान उन्होंने यह भी बताया कि मत्स्य पालन में प्रति हैक्टेयर उत्पादन के दृष्टिगत हरियाणा का देश में प्रथम स्थान है। यह सब सम्बन्धित अधिकारियों के साथ-साथ सरकार के नीतिगत फैसलों का ही परिणाम है।

